

AKTUÁLNÍ TÉMA: ETICKÉ ZAMĚŠTNÁVÁNÍ

Česká republika se v posledním desetiletí potýká s nebyvalým přílivem pracovních migrantů. Tato situace vytváří významné sociální, ekonomické a bezpečnostní výzvy pro vládu, obce, zaměstnavatele a občanskou společnost, včetně migrantů a jejich rodin.

Zaměstnavatelé a místní úřady čelí vážným problémům, jako je rostoucí napětí mezi místní populací a nově příchozími na pracovištích i na veřejných místech. Neexistuje dostatečná infrastruktura, která by byla adekvátní dramatickému nárůstu počtu obyvatel (v některých městských oblastech se jejich počet v krátké době zdvojnásobil), není dostatek kapacit a zkušeností mezi zaměstnavateli a místní administrativou k řešení interkulturních problémů a xenofobie.

Klíčovým a dlouhodobým problémem je provozování skrytých pracovních agentur, které se přímo podílejí na vykořisťování cizinců. Tyto agentury mohou fungovat jen v prostředí, kde je nízká míra společenské odpovědnosti, malá motivace a také nedostatek kapacit malých a středních zaměstnavatelů, aby zvládli etiku náboru.

Mezinárodní organizace pro migraci (IOM) při OSN nedávno představila

vlastní sadu nástrojů pro náležitou péči o spravedlivý a etický nábor. Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR (AMSP ČR) byla vzhledem ke své povaze a zkušenostem vybrána pro tento projekt jako nejlépe odpovídající partner. Výstupy projektu budou zveřejněny na konferenci AMSP ČR 28. března v Praze. ■

ZDROJ: AMSP ČR

TOULKY ČESKEM BUDOUCNOSTI II



Již šestým rokem se AMSP ČR ve spolupráci s týmem Ivety Toušlové a České televize podílí na propagaci šikovných menších firem a podnikatelů na televizních obrazovkách. Cílem je nejen ukázat unikátnost nejnovějších výrobních řešení, ale také tradici, kvalitní práci a upřímnou snahu podnikatelů vyjít co nejvíc svým zákazníkům vstříc a myslet přitom i na přírodu a další etické aspekty podnikání.

Po řemeslech, podnikání na venkově, rodinných firmách, digitalizaci, malém podnikání a nových příležitostech jsme

se dva roky věnovali Česku budoucnosti. Ukázali jsme firmy a vědce, kteří už dnes předběhli svou dobu, svými objevy mění svět a patří k jedničkám ve svém oboru. V jednotlivých dílech se představil filmový průmysl, pěstitelé, automobilový průmysl, energetika, sklářský průmysl, chovatelé a průmysl hudební a oděvní.

Všechny díly naleznete v iVysílání České televize. Na přípravě další série již pilně pracujeme. ■

ZDROJ: AMSP ČR

inzerce

Vydělávejte víc.
Požádejte si o platební
terminál na 6 měsíců zdarma.



Více informací na www.ceskoplatikartou.cz

Termín
prodloužen
až do března
2025!